NZWDRY

嘉兴公安开展网络安全宣传周 "法治日"主题活动

■记者 陆英杰 通讯员 戴思清

本报讯 前天下午,"2024国 家网络安全宣传周'法治日'主题活 动"嘉兴会场活动在桐乡濮院举办, 诵讨开展"主题宣传+安全培训"活 动,打造出一场兼具科技前沿、地域 特色的网络安全宣传盛宴,积极营 造全社会共筑网络安全防线的浓厚 氛围,筑牢网络安全屏障。

在濮院镇濮悦天地活动现场, 民警通过摆放宣传展板、发放宣传 资料、现场接受咨询等贴近群众、 丰富多样的宣传方式,就网络安全 法律法规、防范电信网络诈骗、预 防个人信息泄露、抵制网络谣言等 内容向广大群众进行了详细讲解, 并针对群众提出的问题进行认真 解答,倡导群众提升网络安全意识 和防护技能,自觉遵守法律法规, 培养文明健康的上网用网习惯,共 建清朗和谐的网络精神家园。"我 们通过向群众揭露新型网络违法 犯罪手段,传授防范个人信息泄露 方法,提醒市民增强自我保护意

识,使网络安全意识深入人心。"嘉 兴市公安局网安支队一大队大队 长马之遥说。

"网络不是法外之地,请大家 文明上网、理性发言,不造谣、不传 谣、不信谣,共同抵制网络谣言。" 在濮院喜哥直播基地,民警提醒企 业工作人员不要浏览非法网站、不 安装非法软件,防止受到网络攻 击,造成公司信息泄露,引发财产 损失,甚至网络安全事故。现场指 导企业工作人员下载并安装"国家 反诈中心"App,民警叮嘱相关财务 人员要提高安全防范意识,谨防电

嘉兴公安将以此次活动为契 机,紧扣宣传主题,实施一系列网 络安全宣传教育活动,不断提升厂 大市民群众的网络安全意识和防 护技能。积极开展"夏季治安打击 整治""净网""打击整治网络谣言" 等专项行动,始终保持严厉打击网 络违法犯罪行为,强化对网络乱象 的整治力度,进一步增强人民群众 的安全感与满意度。

把"三个再""五个更"的目标要求 转化为争当排头兵谱写新篇章的坚实行动

"五个更"要更上一层楼。 格对标"更充分"的目标,抓紧抓 实12项具有嘉兴辨识度的牵一发 推动攻坚性改革聚力突破上下更 大功夫。严格对标"更全面"的目 标,着力在全面承接中央和省委 标"更先进"的目标,全面加强"三 支队伍"建设,加快打造智造创新 强市、高水平创新型城市和人才 强市,着力在健全推动经济高质 量发展体制机制上下更大功夫。 严格对标"更高质量"的目标,着 力在构建高水平社会主义市场经 兴力量。

济体制上下更大功夫。严格对标 "更可持续"的目标,不断推动高 质量发展、高水平安全、高品质生 活、高效能治理良性互动、相得益 而动全身的攻坚性改革,着力在 彰,着力在统筹多目标平衡上下 更大功夫。

目标指引方向,实干成就未 来。让我们在"三个再""五个更" 改革部署上下更大功夫。严格对 的目标体系中,把握重点、破解难 点,补齐短板、放大优势,更好地统 一思想、凝聚力量,更好地肩负使 命、苦干实干,为进一步全面深化 改革,创造更多创新性经验、打造 更多标志性成果;为中国式现代化 伟大实践,贡献更多嘉兴方案、嘉

以旧换新"换"出嘉兴消费新活力

(上接1版)

而对没有施工合同、自装的市 民,工作人员表示,本次补贴是针 对在旧房装修和厨卫局部改造过 程中购置的物品和材料进行补贴, 不支持不用于装修和改造的单一 的购置行为,因此申领材料中必须 有装修合同或安装等服务合同,且 合同应为2024年签订。如果是老 人的房子要装修,也要产权人本人 通过"浙里办"进行装修备案申请, 集体土地上农村住宅则向村委会 委员提出申请,不能由子女代办。

家电"焕新"热度攀升

"这个冰箱参加以旧换新政策 吗?""一级能效的空调能补贴多少 钱?"昨天上午,记者来到南湖区戴 梦得家电老佛爷店发现,"以旧换 新加力政策来啦""八大类家电产 品至高享16000元补贴"等标语随 处可见,不少顾客前来咨询家电以 旧换新的具体优惠和操作方式。

家住秀洲区蓝光晶曜雅苑的 徐女士正在店内挑选冰箱,"家里 的老冰箱不行了,正好趁这次以旧 换新活动买个新冰箱,还能省下一 准备购买的西门子冰箱,实际售价

为1万元,根据嘉兴以旧换新消费 补贴,一级能耗的家电可享受20% 政策补贴,最终只需要付8000元。

"真金白银"的补贴也补进了 老百姓心里。该门店数据显示,9 月6日至12日,销售额近400万 元。同样的情况也出现在美的旗 下高端品牌 COLMO, 纺工路智感 体验馆店长周姬法告诉记者,自以 旧换新活动开始以来,销售额同比 增长超100%。

嘉兴市商务局统计数据显示, 9月6日至12日,全市家电领域已 补贴资金800余万元,拉动家电零 售近4500万元。市商务局相关负 责人介绍,嘉兴不仅对冰箱、洗衣 机等8类家电产品提供单件最高 2000元的补贴,还额外扩充了9类 家电以旧换新产品。此外,嘉兴各 县(市、区)还可以根据消费习惯、 居民需求和产业特点合理"扩品扩 类",同时自行组织开展智能家居 单件商品最高2000元,电动自行车 最高每辆500元的补贴活动。

眼下,嘉兴正在全市范围内开 展以旧换新"进社区、进企业、进商 圈"的"三进"活动,首场活动已于8 笔钱。"她给记者算了一笔账,这次 月31日启动,将持续至11月底,力 争实现周周有活动。

福彩 15 选 5 第2024247期

吊观亏(儿需排序)UI U/ U9 IU I4							
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金				
特等奖	中5连4	О	0元/注				
一等奖	5个号全中	49	4585元/注				
二等奖	中任意4个号	4499	10元/注				

奖池金额:687916元。

更多信息查询: 嘉兴福利彩票网www.jxflep.com 本信息若有误以公证数据为准 2024年9月13日

第2024247期 销售总额:6803696元

中奖号码 7 8 3					
奖等	浙江中奖注数	毎注奖额(固定)			
单选	2187注	1040元/注			
组选3	0注	346元/注			
组选6	3871注	173元/注			

中奖总金额:2950312元。奖池金额:2000000元。 更多信息查询:嘉兴福利彩票网www.jxflcp.com 本信息若有误以公证数据为准

福彩七乐彩 第2024107期 高彩七乐彩 总销量:8390738元 基本号(●)01 05 15 20 24 27 29 特别号(★)03

至中 5(
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金		
一等奖	•••••	1注	5000000元/注		
二等奖	●●●●●●+★	8注	36893 元/注		
三等奖	•••••	315注	1873 元/注		
四等奖	••••★	661 注	200 元/注		
五等奖	••••	8358注	50 元/注		
六等奖	••••★	13774注	10 元/注		
七等奖		94435 注	5 元/注		
更多信息查询:嘉兴福利彩票网www.jxflep.com					

高速公路哪些路段容易拥堵? 自驾出游如何规划? 这份中秋出行指南请收好!

■记者 陆英杰 朱葭苇 通讯员 顾 维 朱侠光

本报讯 中秋佳节临近,你是 不是正在计划假期出行?高速公路 哪些路段容易拥堵?自驾出游该如 何规划?记者昨天就这些问题咨询 了我市相关部门的负责人。

今年中秋假期为9月15日至17 日,其间高速公路通行不免费。嘉兴 高速交警根据历年情况和今年端午 假期、"五一"假期的流量以及今年 交通态势变化来看,预判今年中秋 假期全市高速公路将呈现"流量急 剧攀升、整体峰位运行"的特点,日 均车流量将达67万辆次。"中秋期间 出行需求相对旺盛一点,比端午预 计稍有上浮。最高峰可能会超75万 辆次,预计最高峰出现在9月14日 和15日。"嘉兴市公安局高速交警支 队指挥中心民警王银海说。

王银海介绍,假期期间,嘉兴辖 区易拥堵路段主要为 G60 沪昆高速 双向大云至枫泾段、G1522常台高 速江苏方向南湖至王江泾省界路 段、G1521常嘉高速宁波方向步云 枢纽转 G60 沪昆高速杭州方向匝 道、G2504绕城高速下沙方向绕城 东枢纽路段、G15沈海高速海盐枢 纽至港区路段、S12 申嘉湖高速湖州 方向练市枢纽市际路段以及乌镇、 西塘等景区出口沿线段。此外,今年 中秋假期叠加海宁观潮季,届时 G92 杭浦高速盐官等钱江观潮出口 沿线段也易出现拥堵情况。

"拥堵的路段会出现潮汐流的 特点,节前一天包括放假第一天是 以上海往嘉兴、杭州、宁波方向流量 为主,15日又叠加了海宁观潮节的 第一天,杭浦高速的盐官、丁桥、盐 仓附近流量会相对集中。返程流量 以出浙入沪方向为主,主要是沪杭

王银海建议,往上海方向的车辆,如 遇沪杭高速拥堵,可以提前绕行申 嘉湖高速或杭浦高速;往江苏方向 的车辆,如遇常台高速或常嘉高速 拥堵时,可以通过国道、省道绕行。

此外,记者从浙江省交通集团高 速公路嘉兴管理中心了解到,中秋假 期恰逢海宁观潮节活动,群众自驾游 热情高涨,交通保障压力巨大。预计 辖区沪杭高速日均流量将较平时上 升15%,单日峰值约14万辆,钱江通 道北接线高速日均流量将较平时上 升50%,单日峰值约3万辆。按照以往 经验,辖区沪杭高速双向大云至枫泾 段、乍嘉苏高速南湖至王江泾省界路 段容易出现拥堵缓行。

为了保障大流量下高速公路安 全高效畅通,浙江省交通集团高速公 路嘉兴管理中心联合高速交警、交通 行政执法队等单位加强人工和电子

高速、申嘉湖高速返沪方向。"对此, 巡查力度,对沿线的隔离栅、桥下空 间、交安设施、边沟等进行检查,及时 消除各类安全隐患。同时,针对易拥堵 路段和收费站,实施"一路一策""一站 一策"精准方案,确保车辆安全、快速 通行。"此外,我们还联合高速交警设 置12个事故快处点,进一步提高轻微 事故现场处置效率,保障道路交通安 全畅通。"浙江省交通集团高速公路嘉 兴管理中心相关负责人表示。

王银海提醒,受台风影响,今年 中秋假期嘉兴可能会有降雨,雨天 路滑,高速公路行车要牢记"降速、 控距、亮尾",出行前可通过地图导 航软件及时了解路况信息。"出行前 要有自己的出行规划,尽量避开拥 堵路段。行车过程中要多观察,及时 采取必要的措施,临近出入口提前 变道。发生事故故障,车辆能开的要 及时驶离高速然后报警,不能开的 要做到人员撤离,马上报警。'

是



昨天晚上, 嘉善县 农村文化礼堂"我们的 村 K"歌唱大赛总决赛 在姚庄镇体育馆举行。 比赛不设门槛、不分唱 法、不论职业,来自各行 各业、各年龄层次的歌 唱爱好者登台演唱,给 现场观众带来一场视听 盛宴。

> ■摄影 记者 张启帆 通讯员 徐奕颖

"第四代住宅"的脚步近了

我市首块可建立体生态住宅的宅地成功出让

通讯员 庹先金 李星翰

本报讯 昨天上午,记者从浙 江省土地使用权网上交易系统获 悉,位于嘉兴国家高新区的2024嘉 秀洲-31号地块成功落槌,由嘉兴 浙晖置业有限公司(90%由杭州绿城 银湖置业有限公司持股)成功竞得, 拍卖总价为17909.91万元,折合楼 面价6493元/平方米,溢价率0%。据 悉,该地块是我市首个明确可建设 为立体生态住宅的宅地,这也标志 着我市首个"第四代住宅"的到来。

2024 嘉秀洲—31 号地块位于 秀洲区上外板块,东至秀清港,南至 洪贤路,西至领秀智谷小区,北至领 秀智谷小区,在领秀智谷小区的东 南角,在上外北校区和在建上外西

校区的中间。该地块是一宗二类居 住用地,出让面积为18388平方米 (27.582亩),容积率在1.2至1.5之 间,起始价为17909.91万元,起始楼 面价6493元/平方米。

地块位置便利,周边配套设施 完善,包括秀湖公园、秀洲生态公园 及多所学校和购物中心,周边还聚 集了金都九月洋房、信达香格里、龙 盛右岸名邸、盛世豪庭香园等商品 房,居住氛围较为浓厚。

根据规划设计要求,该地块明 确可建设为立体生态住宅,具体要 (以下简称《实施意见》)执行。

于今年8月12日出台的《实施 意见》明确了要通过设置绿化平台 和采用绿色建筑技术等方法,形成

开敞或多户共享的空中花园来营造 立体生态住宅,还明确了嘉兴市区 通过公开出让方式取得国有土地使 用权的住宅用地,在符合立体生态 住宅的空间类别、适用类型、建筑设 计、面积和绿化等技术要求和日照 消防要求的基础上,立体绿化空间 可享受不计容积率、建筑面积,不纳

层叠错落的立体绿化空间,以户属

从立体生态住宅试点工作启 动,再到首块立体生态住宅地块出 让,嘉兴"第四代住宅"的脚步越来 求按《关于嘉兴市区开展立体生态 越近了。"第四代住宅"指的是"每 住宅试点工作的实施意见(试行)》 家每户都有前庭后院"的高层住房

入配套指标计算等多项支持政策。

负责人介绍,目前国内外已有不少 立体生态住宅的成功案例,新加坡

就已建成多个立体生态住宅项目, 国内厦门、泉州、福州、芜湖等多个 城市都已开始尝试。"本次首个立体 生态住宅项目用地出让,希望能够 给嘉兴的立体生态住宅开发建设开 个好头,未来将有更多试点项目陆

嘉兴市建设局房管中心相关负 责人表示,为了更好满足人民群众 对美好生活的新期待,从"住有所 居"向"生态宜居"的全新迈进是大 势所趋。立体生态住宅赋予了居住 空间多元化的场景体验,满足了人 们对于生态和自然环境的向往与追 求;立体生态住宅项目的规划、设计 和建设,也有利于激励房企打造更 嘉兴市自然资源和规划局相关 加注重实用性和舒适性的住宅产 品,进一步推动嘉兴"好房子"建设, 提升房地产市场的整体品质。

每年中秋要卖2万多个月饼

海宁周王庙一对夫妻20年专做一口老味道

■记者 竺军伟 通讯员 张 洁

本报讯 中秋将至,近段时间, 市面上各类月饼令人眼花缭乱,而 在许多人心中,吃一口传统手工的 月饼,中秋节才过得有滋有味。这几 天,在海宁市周王庙镇陈桥村唐家 白果树下一家民宅内,村民金晓萍 和丈夫朱益涛的夫妻档月饼制作工 坊几乎连轴转。"没办法,订单太多 了,很多人喜欢吃我们做的月饼,每 逢中秋节差不多要卖出去2万多 个,很多人提前一个月就预订了。" 金晓萍笑着对记者说。

金晓萍家的月饼传承了两代人 的手艺,保持着几十年不变的传统

味道。"我做了20多年的传统手工 开工,一直到晚上10点才收工,一 月饼,可以说,我从小是在月饼堆里 长大的。""85后"的金晓萍是这家作 坊负责人,也是名副其实的"饼二 代"。金晓萍说,小时候,她总是跟在 父亲身边,看着一个个月饼是如何 诞生的;长大后,她从父亲手中接过 "接力棒",与丈夫一起,传承了这口 中秋老味道。转眼间,夫妻两人经营 的月饼店已走过20个年头。

走进金晓萍夫妇的月饼生产车 间,核桃香、芝麻香、花生香、果仁 香、面皮香……各种香气扑鼻而来, 一批批新鲜出炉的月饼更是散发着 诱人的光泽,令人垂涎欲滴。

"这几天特别忙,每天早上7点 仁、黑芝麻月饼。

天差不多要做2000个月饼。"金晓 萍对记者说,他们家的招牌五仁、黑 芝麻、豆沙月饼是每个4元,蛋黄莲 蓉月饼是每个5元,不添加任何防 腐剂,保质期10天左右。

提起制作月饼的秘诀,金晓萍 坦言,纯手工制作与食材新鲜是关 键。"老一辈人喜欢吃甜,但现在大 部分人口味偏淡、追求健康,为此我 们特意推出了低糖月饼,可以根据 食客的喜好量身定制。"金晓萍说, 这两年,夫妻两人也研究推出过绿 豆、芋泥等新口味,但从市场反响来 看,大部分食客还是偏爱传统的五

"他们家的月饼皮薄馅大、味美 价廉,纯手工制作吃着也放心,每年 我都会买很多。""虽然现在的月饼种 类很多,但我还是偏爱吃他们家的传 统五仁月饼,质朴醇厚,有小时候的 味道。"……几十年如一日的老手艺, 让"金家月饼"成了当地一张朴实有 滋味的"金名片"。每年中秋前夕,周 边总会有大批食客前来订购。

"父亲为我们积累了一批珍贵的 老客户,顾客的好口碑也一直是我们 进步的源泉与动力。"金晓萍说,未 来,她将坚守初心,在保证食品安全 的前提下,用心做好每一个月饼,传 承好父亲留下来的老手艺,让越来越 多的人吃到小时候的味道。

横跨中秋国庆

2024平湖西瓜灯群众文化系列活动定档

■记者 顾亦来 通讯员 荣怡婷 刘维佳

本报讯 金秋九月,2024平湖 西瓜灯群众文化系列活动将于下周 拉开帷幕。作为喜迎中秋、国庆"双 节"氛围营造的活动汇集,今年西瓜 灯群众文化系列活动以"创新攻坚· 美在平湖"为主题,将举行"风华看 今朝、击鼓破云霄、山水映人情"三 大篇章近20项活动,集中活动时间 为9月20日至23日。

绍,今年,平湖对标高品质,将"安 全、热闹、节俭"的原则贯穿活动始 终,更加突出群众性和文化性。

今年西瓜灯群众文化系列活 动,除了经贸签约、集中开竣工外,其 他文化活动均以群众参与为主线,且 活动时间大多安排在中秋和国庆之 间,横跨周末,便于大家参与。

特别是"两湖一街区"均安排有 喜庆热闹的文化活动,其中,明湖区

平湖市委宣传部副部长石苗介 艺展示"全民文艺"唱"享;东湖区域 列具有地方特色和时代风采的活动 即将上演水上主题互动演艺;南河 头历史文化街区则将西瓜灯雕刻大 赛与"龙舞九彩"长三角舞龙展演创 新融合,穿插汉服元素,让群众在 "国潮+文旅"中感受传统文化的独 特魅力……

平湖市级活动精彩纷呈,各镇 (街道)也"不甘示弱"。新埭镇俞创 硕故居开馆、新仓镇西小街开街、独 山港镇海鲜小镇村晚展演、钟埭街 域安排了为期3天的"文旅集市+才 道举办长三角莲湘邀请赛……一系

将在9月陆续上演,一幅"群众演、 群众看、群众乐"的全民文化共享画 卷正在金平湖大地上徐徐展开。

临近活动,平湖的南河头历史 文化街区、东湖景区、明湖景区等地 也将迎来"大变身",推陈出新一大 批兼具艺术性、群众性、时代性的 "爆款"打卡点,平湖市区主要道路 节点也将进行氛围营造,街头巷尾 万千新颜,为市民游客献上独属于 "瓜乡平湖"的浪漫。